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How happy are you with the existing bus service in 
Kirton Lindsey, where 1 is very dissatisfied and 5 is 
very satisfied/
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How happy are you with the frequency of the 
existing bus service where 1 is very dissatisfied and 
5 is very satisfied.
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How happy are you with the punctuality of existing 
bus service where 1 is very dissatisfied and 5 is 
very satisfied.
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How happy are you with the cleanliness/condition 
of buses where 1 is very dissatisfied and 5 is very 
satisfied.
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Results

AGE RANGE RESPONSES

0 -18 15

19 - 30 9

31- 50 20

51- 65 23

Over 65 41

Not Completed 0

Column Chart

0

13

25

38

50

0 -18 19 - 30 31- 50 51- 65 Over 65Not Completed

0

41

23
20

9

15

Pie Chart

38%

21%

19%

8%

14%

0 -18
19 - 30
31- 50
51- 65
Over 65
Not Completed

Your Age. Please enter the number of people in 
each age range in your household.
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Results

LIKELIHOOD RESPONSES
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If the Town Council were to operate a bus service 
once a month to Brigg on the Saturday of the 
Farmers’ market, how likely is it that you would use 
the service?
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Do you know about 
the Kirton Klipper?

67 5

Do you use this 
service?

14 57

Do you know about the Kirton Klipper?

Do you use this service?
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Table 1

Yes NO Not completed

Would you be 
willing to help to 
operate a car 
pool system?

8 61 3

Would you use a 
car pool service?

18 51 3

Would you be willing to help to operate a car pool system?

Would you use a car pool service?
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Car Pool
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